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Tisztelt Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium,
Az eddig 27342 példányban letöltött táblázataim közzétételi jogát ezennel visszavonom.

A 2009. május 27-én, beszámolósémák közzététele tárgyában kelt megállapodás utolsó bekezdésében foglaltak
alapján, mely szerint Szolgáltató a közzététel jogát 30 napos bejelentési határidővel bármikor visszavonhatja.
Mint ahogy azt korábbi, egy éve húzódó telefonbeszélgetéseink során és email formájában már jeleztem, a további
megjelenítésért díjfizetésre tartottam volna igényt, amit azonban a Cégszolgálat előbb a közelgő kormányváltásra,
jelenleg a pénzhiányra való hivatkozással rendre elutasított. Ezért kérem Önöket,  szíveskedjenek a beszámoló
nyomtatvány kitöltésére alkalmas 2008-EgyszOssz xls/OOo táblázataimat az alábbiak szerint eltávolítani:
Honlapjuk Beszámolósémák című oldalán az Egyszerűsített éves beszámoló sémák pont főlé, vagy helyette a
kiemelt részt, vagy ezzel hasonló értelmű szöveget szokásos HTML megjegyzésként, de akár olvasható formában
is, kérem elhelyezni. A HTML kódrészletet szíveskedjenek a következők szerint módosítani:

<!-- A 2008-EgyszOssz táblázatok további ingyenes terjesztéséhez a szerző nem járul hozzá. -->
<h2 style="display:none">Egyszerűsített éves beszámoló sémák</h2>
<p style="display:none">
Az alább letölthető egyszerűsített éves beszámoló sémákat a <a href="http://www.xls.xc.hu" target="_blank">
K&amp;F Software KFT</a> a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium kötött megállapodása alapján, szabad
felhasználás céljából, térítésmentesen bocsátotta rendelkezésre.
Az XLS változat használatához jogtiszta Microsoft Excel táblázatkezelő program szükséges.
<ul>
<li><a href="download/2008-EgyszOssz.xls">2008-EgyszOssz.xls</a> (Microsoft Excel)</li>
<li><a href="download/2008-EgyszOssz.ods">2008-EgyszOssz.ods</a> (OpenOffice)</li>
</ul>
A beszámolósémával kapcsolatos kérdésekkel kérjük hívja munkaidőben a <a href="http://www.xls.xc.hu"
target="_blank">K&amp;F Software KFT</a>-t.
</p>

A kód megtartása mellett elegendő lenne a <p> , illetve <h2> tag mellé a ... style="display:none" beírása. A
szöveg így a humán látogatók számára azonnal láthatatlanná válik, a robotok pedig a módosított tartalmat be tudnák
olvasni. Vélhetőleg elegendő lenne, ha a megállapodásban rögzített 30 napos időtartamra az oldalt Önök a fenti
módosításokkal jelentetnék meg, majd a fenti részt 30 nap után törölnék. Az Önök szoftver könyvtárában viszont
ugyanazon a néven, mint ahogyan a táblázatokat eredetileg tárolták, szíveskedjenek elhelyezni egy-egy olyan
állományt, amelyben kizárólag a fenti szöveg található. Ez azért szükséges, mert a táblázatok bekerültek a Google,
de vélhetően több más kereső portál tárolójába is, és ha Önök egyszerűen csak kitörlik a táblákat, más helyeken
azok örökre megmaradnak, ha másképpen nem, HTML-be konvertálva. Azért lenne fontos egyéb tartalmat tárolni
azonos címen, hogy a webrobotok is törölni tudják saját, egyébként sem kívánatos példányukat.
Ezek helyére kérem elhelyezni az xc.hu szerveren található, törlési értesítőt tartalmazó verziókat:

http://www.xc.hu/TOROL/2008-EgyszOssz.xls     http://www.xc.hu/TOROL/2008-EgyszOssz.ods
 



Emlékeztető:
Az elektronikus beszámoló beküldésének rendszere többszöri halogatás után, 2009. május első napjától lett kötelező.

A rendszer űgy indult el, hogy csak a csupasz elektronikus űrlap állt rendelkezésre, a kormányzat részéről semmiféle

olyan szoftver nem került kibocsátásra, amely alkalmas lett volna a mérleg és eredménykimutatás nyomtatványok

kitöltésére.

2009. május 12-én az IRM saját honlapján közzétette a Complex Kiadó KFT Adó-TB CD beszámoló sémáját, amit a

lap előfizetőinek addig is rendelkezésére állt. Tették ezt azért, mert állítólag sokan sérelmezték, hogy nincs ingyenes

kitöltő program. Pedig egyszerű választ lehetett volna nekik adni: azért, mert a könyvelők sem ingyen végzik a

beszámolók elkészítését, általában a vállalkozóktól külön sápot szednek érte, és igen furcsa az olyan jellegű

hozzáállás, hogy egy igen szépen jövedelmező szolgáltatás elvégzéséhez ingyenes munkaeszközt követelnek

maguknak. A másik magyarázat az volt, hogy egy meg nem nevezett, magas beosztású valaki találta ki azt, hogy

legyen ingyen Excel tábla, és lőn. A harmadik változat már a kormányváltást követően keletkezett, nevezetesen az,

hogy a Complex KFT ajánlotta fel táblázatát. Persze ez mind városi legenda, mert egyetlen szerződés sem érhető el a

világhálón a Complex Kft táblázatának kihelyezésének körülményeivel kapcsolatosan. Hab a tortán, hogy a

hivatkozott kiadványt azóta megszüntették.

Indoklás:

Táblázataim alapvetően több évig használható, többnyelvű, beépített árfolyamadatokat tartalmazó, összetett

munkafüzetek, melyek mindegyike az idő múlásával elavul. A legutóbbiak 2008.12.31.-ig tartalmaznak

árfolyamadatokat.

1.

A Cégszolgálat honlapján mellette ajánlott termékek gyengék, értem ez alatt a 10EB űrlapokat, és a Complex

Adó-TB CD-ről származó, mérleg és eredménykimutatás kitöltő táblázatot is, mert mindegyilkben közös,

hogy az előző év adatait manuálisan kell feltölteni, és a kiegészítő melléklet elkészítéséhez a fenti kettő

semmiféle támogatást nem nyújt. Ezzel szemben az általam készített EgyszOssz, és a hozzá hasonló másik

kettő táblázatban van 3 oldalnyi mutatószám, amelyet kisebb cégek minimális szöveges kiegészítéssel, de a

gyakorlati tapasztalat szerint szöveg nélkül is, egy az egyben fel tudnak használni kiegészítő melléklet

gyanánt.

2.

A kiértékelő táblázatok képletei néhány helyen javítást igényelnek. A javítócsomag elkészítését egy évvel

ezelőtt ajánlottam fel. térítés ellenében. A minisztériumnak erre egy éve nincs pénze. Állítólag.

3.

Felesleges konkurenciát teremtek ezáltal saját magamnak, a Maszek Beszámoló Közzétételnek, melyet nem

hogy megrendelnének az xls/OOo tábláim ismeretében, hanem épp azok segítségével kerülik ki.

4.

A Microsoft ismét kiadott egy új irodai programot, Office 2010 névvel, amit nem ingyen adnak. Semmi

szükségem olyan reklamációra, ami esetleg az új Office használata miatt adódik, hiszen jelenlegi online

beszámoló készítő szoftverem alkalmazásához semmiféle Microsoft szoftver nem szükséges, és arra meg

végképp nincs kedvem pénzt és időt áldozni, hogy készítsek egy olyan szoftvert, amit mások kizárólag

ingyen hajlandók használni.

5.

A Gazdasági Versenyhivatal elnökének 2006 évi OGY. beszámolója: 496.pont...: A minisztérium az

elektronikus beszámoló készítô programhoz való hozzáférést szintén megszüntette, azzal az indoklással, hogy

,,az informatikai rendszer éles tesztjének tapasztalatai azt mutatják, hogy a (céges) beszámolók feldolgozása

során nem célszerű (...) strukturált adatszolgáltató program alkalmazása, tekintettel arra, hogy a beszámolók

esetében az Európai Uniós irányelvek és a számvitelrôl szóló 2006. évi C. törvény szerinti alapvetô

formaszabadságnak kell érvényesülnie". A GVH egyetért az IRM azon szándékával, mely szerint el kívánja

kerülni, hogy a program ingyenesen hozzáférhetôvé tételével esetlegesen egyéb piaci szereplôk érdekeit

sértse.

A beszámoló másolata elérhető nálam: http://www.ebesz.xc.hu/gvh_ogy_pb_2006.pdf

Az idézett beszámoló arra a programra vonatkozik, melynek neve Ebesz.exe volt, létezését az alábbi archívum

őrzi: http://web.archive.org/web/20070821194006/http://www.e-cegjegyzek.hu/ebesz.htm Ha jól emlékszem,

valamelyik Üvegzseb-excel táblában megvolt, hogy az Ebesz.exe programot fejlesztő cég (Info-Consulting

Rt) részére kb. 40 millió Ft lett kifizetve. A szoftvert mindössze 100 cég beszámolójának beadásához

használták, ezt pedig egy ÁSZ jelentés tartalmazta.
 

6.



Az Internet őrzi még a 2004-es IM szoftver-akciót is: http://web.archive.org/web/20040603011141/http:

//www.im.hu/fooldal/cikk/cikk.phtml?menupontid=115 Amely arról szólt, hogy az IM főoldalán egy névtelen

szervert reklámoztak, ami akkor (és most is) a Bull Kft IP tartományába esett: http://web.archive.org

/web/20040606005943/194.88.54.251/

Hogy ez mennyi közpénzbe került, a mai napig nem derült ki, pedig az sem szép dolog, hogy egy privát cég

a Magyar Állam Címerét használja saját szoftverének reklámozására. Az akkori munkatársak közül valaki

(névre sajnos nem emlékszem) az alábbi email közleményt küldte nekem: Tisztelt Uram! A nyomtatványokat

a http://merlegbeszamolo.im.gov.hu vagy a http://merlegbeszamolo.i-m.hu címen is elérheti. Kérdésére

válaszolva: a 194.88.54.251 IP cím a ripe.net adatbázisa szerint a Bull Magyarországé. A Bull az Igazságügyi

Minisztériummal kötött szerzodés alapján végzi a mérlegek feldolgozását, az Igazságügyi Minisztériummal

létrejött megállapodás alapján került a címer és a név a Bull Kft. által alapján került a címer és a név a Bull

Kft. által biztosított helyen nyilvánosságra. Üdvözlettel: Igazságügyi Minisztérium Informatikai és

Céginformációs Főosztály Megjegyzés: ez a "szoftver" egy olyan PDF nyomtatvány, amelybe adatokat lehet

beírni, de menteni csak akkor lehet, ha valaki megvásárolja az Adobe Prof. verziót. Ezzel nem csak a

konkurens gyártóknak okoztak kárt az elmaradt haszon formájában, hanem azoknak is, akik ezzel adták be a

beszámolójukat, mert előfordulhat, hogy saját példányuk nem is maradt belőle. Ezeket a PDF-eket leginkább

úgy lehetne jellemezni: kitöltheti, kinyomtathatja, elfelejtheti.

9. Legjobb megoldásnak tartanám, ha a Cégszolgálat honlapjáról eltávolítanák az összes olyan

dokumentumot, ami nem az állam tulajdona. Ezek közül különösen: A.) A sajátomat. B.) A Complex Adó-TB

kiadványának reklámját a beszámoló séma menüből a hozzátartozó beszámoló táblázattal együtt. C.)

Ugyaninnen a letölthető taggyűlési jegyzőkönyv sémákat, melyek az Inter Rezidencia Tanácsadó Kft.

oldaláról származnak. D.) Magyar Könyvelők Országos Egyesülete honlapjának reklámja a Linkek

menüpontból és a nyitólapról.

7.

Ha a fentiekben említett, egyébként más és hasonló témájú online szolgáltatások, vagy szoftverek

értékesítésével foglalkozó oldalakra mutató hivatkozások megmaradnak, akkor szíveskedjenek nyitni egy

olyan oldalt is, ahol az összes, beszámoló készítő szoftvert gyártó vállalkozás listázhatná termékét.

Nem kevés ilyen van ám, csak keresni kell.

8.

Az email formájában küldött árajánlatom jelen nyilatkozatommal egyidejűleg szíveskedjenek semmisnek tekinteni

Az árat néhány ezer letöltésre vonatkozóan alakítottam ki, mert eddig azt a félretájékoztatást kaptam, hogy 2010.

évtől kezdve csak néhányan töltötték le. Ezzel szemben a 2010.október 28-án közölt adatsor szerint 2009 évben

18956 letöltést regisztráltak, 2010 során pedig eddig 8386 letöltést. Megállapodásunk napján még úgy lehetett

tudni, hogy június 1. lesz a beadási határidő, amit 29.-én hosszabbítottak meg két héttel, június 15-ig.

Így fordulhatott elő, hogy a tervezett pár százas letöltés helyett június 15-ig 11256 letöltés valósult meg.

Azóta az új online beszámoló közzétételi rendszerem fejlesztésével foglalkozom, és nem hiányzik, hogy az amúgy is

szűkre szabott időmet az ingyen osztogatott régi szoftver miatt akár egyetlen telefonáló is tovább rabolja.

Ezt a dokumentumot egyéb beszámoló formájában elektronikusan közzéteszem, mivel olyan információt tartalmaz,

ami egy papírra kinyomtatott változat esetén teljesen értékelhetetlen. Kérem ezáltal kézbesítettnek tekinteni.

Szeged, 2010. október 29. Kis Zoltán Gergely

K&F Software KFT


